NapTHépcKaa nporpamma. NMpumepol.
Mpemunu 3a passuTne KoonepaTtuea. 19 nioHa 2020 .

Ectb 3 BUAa ueH.
Po3HMYHas ueHa, AUCKOHTHaA ueHa, KnybHasa LeHa.

Hanpumep, PLU 125 AL 112.50 KU 100.

B nanbHenwem, yposeHb cknaku (PAHT),
3aBMCUT 06 060pOTa CTPYKTYpPbI 33 Nepuoga,

[o 500 - Po3Hn4yHada ueHa PL,
> 500 - AnckoHTHas Uena, ALl (06biuHo -10% oT PLI,
KaK A/1A NoKynaTtenen B marasuHe).

> 1200 - KU, KnybHas LUeHa (06bl4HO -20% oT PLL).

> 6000 - KLi -10%.

> 12000 - KL, -15%. Mpwn MO 12 000 rpH 3a nepuoga,.
> 24000 - KL, -21%. Mpwn I'TO 24 000.

> 48000 - KL, -27%. Mpwn I'TO 48 000.

Ycnosua n orpaHnvenua gna FNmo

1. Ons nonydyeHus gocTtyna K KnybHbim LieHam Ha
NMOCTOAHHOM OCHOBE A,OCTATOYHO CAEeMaTb 3aKYMKy Ha
1200 rpH /1ITO (lnyHoro TO), eaMHOBPEMEHHO UK
HaKONWUTE/IbHO B TeYeHWe OA4HOro nepmMoaa.

Mocne aToro y4acTHUK noay4vaet goctyn K KLL.

2. "AKTUBHbIN NTO".

[na nonyyeHun foxona ot 060pOTOB CTPYKTYpPbI (OT
pasHULUbl YPOBHEN cKnAoK 10-15-21-27% )
B TeYEHME caeaytowero nepuoaa (mecaua n bonee),
HeobXxo4MMO BbINOMHUTL ycioBue JINYHOrO
TosapoO6opoTa (06bema AnMyHoro noTpebieHus,
"akTnBHbIN JITO") Ha cymmy 500 rpH B mecsd,

Takoe ycnosue BeBefieHO 414 TOro, yTOObI YY4aCTHUK,
ﬂOﬂyanOU.LMVI npemumn OoT KoonepaTtnea, Cam
npoaosixKan 6bITb I'IOTpE6MTEJ'IEM N OPUEHTUPOBA/ICA B
aACCOPTUMEHTE.

Mpwu nokynke Ha cymmy 6onee 500 rpH, cTaTyc
"aKkTnBHbIN JITO" NpoONOHTMpPYyeTCA NPONOPLUUOHANAbHO
cymme. Hanpumep, onnaTtue 3akas Ha 1600 rpH,
YYaCTHMK nony4yaert ctaTyc "akTuBHbIN JITO" Ha
nocneaywoume 3 mecaua (TouHee 3 mec 1 6 aHen).

HanomHum, 4To Npu NnoKynke Ha cymmy 1600 rpH -
[0CTaBKa 3a cyeT npomssogutena. MoxHO 06beaMHATb
3aKa3bl HECKONbKMNX YY4AaCTHUKOB. ITO BbIFOAHO.

Llenb aToro wara - nokasaTtb NIOAAM NPEMMYLLECTBA
obbeanHeHuna n koonepauun '8 manom",
€cnocob6CcTBOBATb HaMlaXKMBAHMIO COLMANbHbIX CBA3EM.

Akumu. fletom 2020 1, B nepmog, ctapTa Nporpammeol,
aencteyeTt obneryeHHoe ycnosue, -- goctatodHo 300
rpH B Mmecsau, aAns cratyca "aktueHbIn JITO".

3. Tekywuii ypoBeHb ckuaku (PAHT) BblumMcnseTcs no
pesynbTaTam npeabigyuiero nepuoga (ot 2 ao 3 mec).
Ha momeHT mait 2020 r gantenbHOCTb Nepuoga 3
mecAua. To ecTb yuntbiBatoTca ob6bembl TO 3a
npeablaywme 3 mec. bonee paHHMe 06beMbl He
yuuTbiBatoTca B [TO npu noacyete Tekywero PaHra n
TeKyLen ckuaku. Mosxe, c ygennyeHnem
acCopTUMEHTa, AAUTEeNbHOCTb Nepunoa caenaem 2 mec.

4. MoHO M nosyyaTb goxog "ot ogHon Horm"
("paBHbIl c paBHOro").

[a, npeaycmoTpeHbl JIngepckue BbinaaTbl oT 060poTOB
CTPYKTYpPbI U BbiNAaTbl OT 06Lero obopoTa Knyba Ha
onpegeneHHom 3Tane. MogpobHee 06 aTom B
oTAEeNbHOM OMNUCaHUN.

Kpome Toro npu HaamMumm B Baluel CTpyKType BETKH,
Aatoueit Bam ocHoBHOM 060poT M MaKcUManbHbIA %
cKMaKu (n PAHT), Bbl cmoxkeTe nonyyaTb 40X04 OT
Apyrux Bawux BeTok (pasHuuy % Bawel n ux ckugok).
To ectb oT BTO (Bokosoro ToBapoOb6opoTa).

5. Ycnosue 6TO gna 27%.

Ona nonyvyeHuna PaHra 27% ectb 4ONONHUTENBHOE
ycnosue.

Baw BTO+/ITO (BTO - BokoBon O60pOT, CyMMapHblit
06BbeM ApyrMx BETOK, KDOME OCHOBHOW) A0/KEH
coctasnAaTb 10 000 rpH 1 6onee 3a nepuog,.

3T0 caenaHo Ans Toro, Ytobbl NepepacnpesenaTb
[0X0Abl OT Ma/IOAKTUBHbIX Y4aCTHMKOB-NOCPEAHNKOB (Y
Koro ogHa paboTatolan BeTka) K 6onee aKTUBHbIM
y4YaCTHUKaM-TPYyKeHnKam (y Koro ase 1 6onee
paboTaloLmx BETOK).



Mpumep goxoaa ot obopora cetTn

[ns ynpouieHns pacyetos pacCMOTPUM CXEMY
"1-10-50",

970 03Ha4aeT: Bbl 1,

8 nepBoi MHMM 10 napTHEpPOB,

1 BO BTOPON AMHUKM 50.

NEPBbIA MECAL,

War 1. Kynun cam Ha cymmy 1200.
Mnn 500+700 = 1200.

PesynbTat: MonyyeH goctyn K KnybHbim LieHam.
MocTtoAaHHan npusunerua!

LWar 2. Pacckasan 3HaKOMbIM U NapTHEpPaMm.
10 yenosek Kynuam no 500. 10*500 = 5000.
MO = 1200 + 5000 = 6200. 370 y*Ke HOBbIN YPOBEHb.

PesynbTat: JocturHyT yposeHb 6000 rpH. KU-10%.

Ooxopn: 12.5% * 5000 = 625 rpH.

LWar 3. 3HaKkomMbIM 3aX0TeNoCb MMeTb A0CTYN K
KNYOHbIM LEeHam.

OHU Kynuau ewwe Ha 700 (B cymme 500+700 = 1200).
WU pocturam yposeHb KL,
I'TO Bawel rpynnbl = 1200 + 12 000 = 13 200.

PesynbTat: Bamun JoctmurHyTt yposeHb 12 000. KLU-15%.
Hoxogp 3a war: (12.5% + 10% ) * 7000 = 1575 rpH.

O6wmin foxoa;: 625 + 875 + 700 = 2200 rpH.

BTOPOW MECAL,

LWar 4. 3Hakomble paccKasanm CBOUM APY3bAM U
naptHepam. Kaxabiii no 5.
Bo BTOpOM MHUM nosisunock 50 yenosek (10*5 = 50).
311 50 yenosek Kynuam no 500. 50*500 = 25 000
TPH.

I'TO 3a mecay = 500 + 5000 +25 000 = 30 500. 310
HOBbIV ypoBeHb (6onee 24 000).

Pesynbtat: JocturHyT yposeHb 24 000 rpH. KL-21%.
Joxop 3a war: 5% * 25 000 = 1250 rpH.
O6bwumit oxoa: 2200 + 1250 = 3450 rpH.

War 5. 50-Tm yenoBekam 3ax0TenoCb UMETb AOCTYN K
KNYOHbIM LLeHaMm.

OHun kynuam ewe Ha 700.

U pocturam yposeHb KL.

Mpwu 3TOoM NapTHepbl Balwen nepBoi AMHUM AOCTUM N
yposHAa KU-10% (y kaxkgoro I'TO = 6500).

['TO ysennumaca Ha 35 000 u coctasun

30 500 + 35 000. 970 HOBbIN YpoBeHb-PaHr (B cymme 3a
mecAu, 6onee 48 000).

Pesynbtat: locturHyT yposeHb 48 000 rpH. KL-27%.
Joxopa 3a war: 21% * 25 000 = 5250 rpH.
Obwuit Ooxoa: 3450 + 5250 = 8700 rpH.

TPETUI MECAL,

Lar 6. Mocne poctmkeHma ypoBHA 27%

BkntouaeTca BTOpas 4acTb MapKeTUHra - Jingepckume
BbINAATHI.

3 nyna (noka Tak). Cymma Kaxgoro nyna AenmTcs
MeKAY Y4aCTHUKaMU, AOCTUTLIMMWN COOTBETCTBYIOLLENO
STOMY NyJly paHra.

Cm. OTpenbHoe onuncaHue.

Cm Mpumep HMKkonaa — ana ONONHUTENbHbIX
NpPUMepoB pacyeTa AOXOA0B.



